Автор: Артур Скальский ⊚ Газета. Ru ПОЛИТИКА, МИР ● 6617 24.07.2002, 00:00 ₺ 219

Чеченская милиция заподозрена в предательстве

Командование Объединенной группировки войск в Чечне готовит аппаратный удар по подразделениям чеченской милиции, в ряды которой, как им кажется, проникли десятки, если не сотни, предателей и агентов Басаева. Катализатором начала чистки может стать загадочное бегство из райотдела милиции в Грозном двух опасных боевиков.

При желании можно найти более чем достаточно поводов для недовольства чеченской милицией. Без поддержки армии она до сих пор неспособна защищать мирное население Чечни от вылазок боевиков. Например, только за минувшие сутки от рук бандитов и только в одном районе Чечни погибли активист «Единой России» и сотрудница паспортно-визовой службы.

Житель Курчаловевского района Бадруди Усманов недавно возглавил местную ячейку партии «Единая Россия». Он был весьма уважаемым человеком, потому что приходился зятем Руслану Ямадаеву – это заместитель военного коменданта республики, один из братьев Ямадаевых, которые до перехода на сторону федеральной власти находились в подчинении Аслана Масхадова и контролировали Гудермес. Как рассказал Ямадаев корреспонденту «Интерфакса», после полуночи боевики взломали ворота, проникли в дом Усманова и расстреляли его из автоматов на глазах у семьи. По мнению братьев Ямадаевых, это была месть за их активные действия по борьбе с масхадовцами. Они уверены, что смогут отыскать и наказать убийц.

Этой же ночью из автомата была убита сотрудница паспортно-визовой службы курчалоевского райотдела милиции Мовлаева. Ее тоже расстреляли в доме родителей. В правоохранительных органах предполагают, что она могла отказать боевикам в оформлении новых документов. Тем временем военнослужащие внутренних войск случайно предотвратили расправу над сторонниками новой власти в райцентре Аргун.

На боевиков наткнулся разведывательный дозор. «В ходе боестолкновения разведывательного подразделения с бандой численностью до 15 человек двое боевиков были убиты. Погибших и раненых среди военнослужащих нет», – докладывают в штабе Объединенной группировки войск.

В городе Аргун, расположенном в десятке километров от Грозного (впрочем, как и в Курчалое) последние два года было неспокойно. Здесь много многоэтажных домов и разрушенных заводов, в которых удобно прятаться боевикам. Поэтому диверсии совершаются регулярно. Ночной бой в Аргуне примечателен с той точки зрения, что в последнее время боевикам, как правило, удавалось беспрепятственно проникать в чеченские населенные пункты и вершить расправу над людьми, сотрудничающими с федеральной властью. Чеченские чиновники жалуются, что федеральные военнослужащие стараются по возможности не вмешиваться в ночные события, предпочитая с утра пойти на зачистку.

«После 22 часов город словно вымирает. Мирные жители не выходят, потому что боятся военных, а военные – потому что боятся бандитов... После полуночи у нас наступает час боевика... В Ачхой-Мартане постоянно находятся около 300 хорошо вооруженных федералов. Но когда расстреливали чеченских милиционеров, никто из них не пришел на помощь», – рассказали нам недавно в ачхой-мартановской администрации.

Пока чеченские чиновники обвиняют федералов, те выдвигают новые обвинения в адрес чеченцев. Сегодня газета «Возрождение республики», которую выпускает военная комендатура, написала о том, что вскоре в рядах чеченских милиционеров пройдет крупная чистка. В заметке сказано, что сотрудники ФСБ получили новые сведения о том, что в милицию проникли боевики. «Газета.Ru» уже рассказывала о том, как федералы отчитывались о недопущении людей Шамиля Басаева в отряд грозненских омоновцев Мусы Газимагомадова. А также о том, как оскорбились в ответ на эти подозрения в администрации Чечни. «Возрождение республики» цитирует замминистра внутренних дел Александра Чекалина, который подсчитал, что в Чечне «на стадии стажерства уволены 700 человек по мотивам предательства, двурушничества и профессиональной непригодности».

В республиканской администрации, разумеется, опять обиделись на эту публикацию. «На самом деле из органов внутренних дел уволено значительно больше людей, чем это приводится в материале – 1200 человек. Основная причина – это неумение работать, а не предательство и связи с боевиками. В УВД Чеченской республики работают и настоящие бойцы, которые рискуют жизнью ежедневно», – в сердцах заявил «Интерфаксу» глава совета безопасности Рудник Дудаев.

Сразу после этого появились сообщения, которые косвенным образом должны подтвердить обвинения федералов. Из Заводского райотдела милиции в Грозном сбежали двое задержанных, доставленных туда из знаменитого СИЗО Чернокозово. «Задержаны и помещены в изолятор трое сотрудников милиции, несших службу в дежурной части РОВД в ночь побега», — сообщили в республиканском УВД. Следует обратить внимание на то, что побег был совершен еще два дня назад, но докладывать о нем журналистам стали только после того, как газета комендатуры опубликовала статью о грядущих чистках в рядах чеченских милиционеров.

Автор: Артур Скальский © Газета.Ru ПОЛИТИКА, МИР ● 6617 24.07.2002, 00:00 🖒 219

URL: https://babr24.com/?ADE=3167 Bytes: 4913 / 4913 Версия для печати

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра: newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ: Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО: эл.почта: babrmarket@gmail.com Подробнее о размещении Отказ от ответственности Правила перепечаток Соглашение о франчайзинге Что такое Бабр24 Вакансии Статистика сайта Архив

Календарь Зеркала сайта